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2. Cvi£ení
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1. Nech´ X = (Xt)t≥0 je gaussovský proces. Dokaºte, ºe i

a) Yt = 2Xt + 1,

b) Zt = Xt2

jsou gaussovské procesy.

2. Bu¤ W = (Wt)t≥0 standardní Wiener·v proces a poloºme Mt := max
0≤s≤t

Ws. Dokaºte, ºe i následující

procesy jsou standardní Wienerovy:

a) (−Wt)t≥0;

b) (Ws+t −Ws)t≥0, s > 0 pevné;

c) W ∗ = (W ∗
t )t≥0 = (aW (t/a2))t≥0;

d) (tW1/t)t≥0.

Dále ukaºte, ºe M∗
t := max0≤s≤tW

∗
s = max0≤s≤t aWs/a2 = aMt/a2

3. Najd¥te matici p°echodu pravd¥podobností pro náhodnou procházku na Z a pro úlohu ruinování hrá£e.

4. V bludi²ti b¥há krysa. V kaºdém kroce vyb¥hne náhodn¥ jedn¥mi dve°mi z místnosti, ve které se práv¥

nachází.

(i) Napi²te matici p°echodu pravd¥podobností p°íslu²ného Markovského °et¥zce.

(ii) Najd¥te stacionární rozloºení.

(iii) Krysa za£íná v první místnosti. Jaká je st°ední doba návratu do první místnosti?

(iv) Krysa za£íná v první místnosti, v paté místnosti je past s kusem sýra. Jaká je st°ední doba prvního

(a posledního...) p°íchodu do páté místnosti?

5. Opakujeme nezávislé hody mincí, p°i kterých padá Orel (O) nebo Hlava (H). Kolik hod· je t°eba v

pr·m¥ru provést, neº se objeví posloupnost vzor· HOHH?
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